[image: image1.png]



	
	Câmara  Municipal  de  Estiva

“Vereador Olegário de Moura Leite”



ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2020.

Aos vinte e cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às 17 horas, sob a Presidência da Vereadora Vera Lúcia da Silva, realizou-se a sétima Reunião Ordinária da Legislatura 2020.  Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Claudiney David da Rosa; Édson Silva Ramalho; Fábio Cristiano Pereira; José Roberto Pereira; Marcelo Moreira Lopes; Paulo Donizeti Nunes e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, a Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou a Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos onze dias do mês de maio do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Ofício nº 016/20 - faz solicitação ao Gerente da Agência do Bradesco; nº 017/20 - faz comunicação ao Juiz Eleitoral de Cachoeira de Minas; Moção de Pesar pelo falecimento da Vereadora Elenice Carmen da Silva e resposta ao requerimento do Sr. Luiz Carlos Marques Júnior. CORRESPONDÊNCIA EXTERNA: Requerimento solicitando transmissão on line das sessões da Câmara. CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO: Ofício nº 042/20 – faz convite de inauguração de obras e nº 043/20 - responde indicações. INDICAÇÕES: nº 012/20 da Vereadora Vera: que o Poder Executivo Municipal efetue a cobrança proporcional do ISSQN e das taxas de alvarás de funcionamento para o ano/exercício de 2020; nº 014 e 015/20 do Ver. Fábio: que seja executado o calçamento da estrada vicinal no Bairro Taperas, especificamente no trecho entre a serraria do “Zé Antônio” até a encruzilhada do “Alcidino” e em caráter de urgência a manutenção e ampliação do sistema de abastecimento de água no Bairro da Boa Vista; nº 012/20 do Ver. Willian: que sejam instaladas barreiras sanitárias nos acessos da cidade, em virtude da antecipação dos feriados em São Paulo. TRIBUNA LIVRE: O Ver. Paulo iniciou dizendo que infelizmente hoje estamos sem uma companheira que Deus levou para junto dele, a Vereadora Carminha, que Deus conforte o coração de seus familiares e prosseguiu dizendo: “desde o início do meu mandato venho pedindo que as transmissões das sessões da Câmara sejam on line para facilitar o acesso da população, mas infelizmente no momento não vai ser possível. Vou estudar as possibilidades legais da questão e propor para que no próximo mandato seja executada.” O Ver. Claudiney disse que ainda está chocado com o falecimento repentino da Vereadora Carminha. Que Deus dê um bom lugar para ela junto do Pai e conforte o coração da sua filha Tainara. Agradeceu o Executivo Municipal quanto à manutenção realizada na estrada que liga o Distrito Pantano dos Rosas ao Município de Estiva. Agradeceu também o empenho da Administração e de todos os envolvidos na ampliação e reforma da Unidade de Saúde, no Distrito do Pantano dos Rosas, a qual foi inaugurada e entregue à população no final de semana passado. O Ver. Willian iniciou seu pronunciamento manifestando profundo pesar pelo falecimento repentino da Vereadora Elenice Carmen da Silva. Continuando, transmitiu à filha da Vereadora Elenice Carmen, Águeda Tainara, os sentimentos de pesar do Deputado Estadual Dr. Paulo (PATRIOTA), pela perda irreparável. Continuando com o seu discurso[ indicou mais uma vez a manutenção da quadra de esportes do Bairro do Barreiro. Frisou que os frequentadores do local queixam que a superfície da quadra não oferece condições adequadas para a prática de jogos e atividades físicas. Explicou que desde a sua construção a referida quadra não recebeu nenhuma manutenção, razão pelo qual vem insistindo na indicação. Continuando, indicou a manutenção da “Ponte do Dete” no Bairro do Barreiro. Justificou o pedido, apontando que a ponte em questão encontra-se quase intransitável, podendo desabar a qualquer momento. A Vereadora Vera disse ao Vereador Paulo que quanto a transmissão das sessões on-line da Câmara, em nenhum momento foi negado este pedido, ou seja, não dissemos que não, deixando bem claro que a questão será analisada e melhor estudada, conforme respondido no requerimento ao Sr. Luiz Carlos Marques Júnior. Em seguida indicou: que seja feita a substituição das lâmpadas comuns (incandescentes ou fluorescentes) por lâmpadas de led na rede pública de iluminação na cidade e nos bairros rurais com núcleos urbanos do Município. Em continuidade, agradeceu a presença na sessão da filha da Vereadora Elenice Carmen, Águeda Tainara e prosseguiu dizendo: “É um momento muito difícil estar aqui sem a presença da Vereadora Carminha que Deus levou para junto dele tão de repente. Que Deus dê forças para todos seus familiares e um bom descanso a ela.” O Ver. Claudiney disse a Tainara para que ela se sinta abraçada pelos Vereadores, desejando que Deus dê forças a ela, alegando que todos estão à sua disposição no que precisar. “A vida é uma passagem, um dia nós vamos reencontrar.” Ato contínuo, a Presidente fez a leitura da Moção de Pesar aos familiares da Vereadora Elenice Carmen da Silva, a qual foi posta em votação plenária, sendo aprovada por unanimidade. Após, a referida moção foi entregue para a Tainara, filha da Vereadora Carminha. A jovem Tainara agradeceu de coração a amizade e o carinho que os Vereadores tiveram com sua mãe enquanto ela esteve junto deles, emocionada afirmou que realmente a vida não está sendo nada fácil sem sua mãe. Por último, uma salva de palmas foi dada em memória pela passagem da Vereadora Elenice Carmen no Poder Legislativo Municipal de Estiva. PROJETO: A Presidente colocou em segunda votação o Projeto de Lei nº 014/20 – Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da lei orçamentária para 2021 e dá outras providências, sendo este aprovado por unanimidade. Em seguida, determinou o encaminhamento do referido projeto à sanção do Executivo Municipal. Não havendo nada mais a ser discutido ou tratado a Presidente convocou os Vereadores para a 8ª Reunião Ordinária, que realizar-se-á às 17h do dia 01 de junho de 2020. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada segue devidamente assinada. Estiva, 25 de maio de 2020.
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